PERCENTIL A VYSLEDOK

polovica spravne zodpovedanych otazok by mala znamenat priemerny vysledok, teda
percentil 50 zo 100. Ten vas pomeriava s tisicmi ostatnych uchadzacov, spravidla o
prestizne fakulty vs (percentil 50 znameng, ze ste lepsi nez polovica vietkych
ostatnych).

Skoly prijimaju podla roznych percentilov - zalezi na pocte prihlasenych. Na niektoré
odbory vs prijimali napriklad uz od percentilu 10. Na iné, kde je velky previs
uchadzacov (lekarske odbory, pravnické v Ceskej republike), bolo naopak potrebné
dosiahnut’ takmer 90.

pokial ma fakulta hranicu pre prijatie, najdete ju uvedenu na nasledujuce stranke s
prehladom fakult v§ s NPs. U VSP byva najcastejSou hranice 40-70.

PREVOD BODOV NA PERCENTIL

e Zaspravnu odpoved je 1 bod.

¢ Zanespravnu odpoved sa Cast’ bodu odcita - 1/3 u otazok so Styrmi moznostami
a 1/4 u otazok s piatimi moznostami.

e Za nezodpovedanu otazku je 0 bodov, tzn. ni¢ sa nepripocita ani neodcita.
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Riesenie: 1-C, 2-B, 3-B, 4-C, 5-C, 6-D, 7-C, 8-A
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Riegenie: 1.C, 2., 3.D, 4B, 5.D, 6.0, 7.C, 8.D
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